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 CSI1* Saint Norbert Zduchovice, 7. – 10. června 2012 

Mezinárodni závody Saint Norbert Zduchovice se usku teční ve dnech 7. - 10. června 2012. Ur čené 
jsou pro jezdce a kon ě bez omezení, p řičemž jsou vypsané i samostatné kategorie p řístupné pro 
juniory, mladé jezdce a d ěti na pony. Jedná se již o 5. mezinárodními závody pořádané 
v Jezdeckém areálu Zduchovice.  

„Obec Zduchovice se nachází ve Středočeském kraji a rozkládá se západně od přehradní nádrže Kamýk v 
turisticky atraktivní krajině mezi orlickou a slapskou přehradou. Střední Povltaví je považováno za jedno z 
nejatraktivnějších rekreačních území v České republice, které nemá obdoby jak co do rozlohy, malebnosti a 
rozmanitosti krajiny, množství turistických atraktivit, tak i snadné dostupnosti z Prahy. Nejen z těchto důvodů jsou 
jezdecké akce pořádané na tomto místě velmi oblíbené,“ uvedl provozovatel areálu Ing. Ladislav Krulich. 

CSI 1* Saint Norbert Zduchovice  jsou jedinými mezinárodními skokovými závody pořádanými v roce 2012 na 
území České republiky. Soutěže jsou rozdělané na tzv. „túry“ - SMALL / MEDIUM / BIG TOUR (120 – 140 cm), 
JUNIOR & YOUNG RIDER TOUR (120 – 140 cm), CHILDREN TOUR (100 – 120 cm) a BIG - SMALL PONY 
TOUR (80 – 120 cm). Vrcholné soutěže GRAND PRIX pro juniory (J), resp. mladé jezdce (YR) jsou zároveň 
kvalifikačními závody pro mistrovství Evropy v rakouském Ebreichsdorfu pořádané v termínu 13. – 19. srpna 2012.  

„Stavitelem parkuru bude Martin Otto, který je jezdci a trenéry velmi kladně hodnocený. Pochází z týmu 
jednoho z nelepších světových stavitelů Olafa Petersona a je oblíbený zejména tím, že dokáže velmi citlivě 
přizpůsobit úroveň parkuru momentální situaci, místním podmínkám a kvalitě zúčastněných koní a jezdců,“ podotkl 
Ladislav Krulich. „Loňských dubnových mezinárodních závodů ve Zduchovicích (CSI1* + J/YR/CH/P) se zúčastnilo 
192 koní z 8 zemí (ČR, Slovensko, Polsko, Nizozemsko, Německo, Rakousko, Litva a Írán) a zajímavá účast 
zahraničních jezdců je očekávána i v letošním roce. Špičkový jezdecký povrch od firmy Boheme Concept, 
separačních rohože Austromodul spolu s nášlapnými vrstvami Fiber® a  Clopf®  (směs křemičitého písku) zaručují 
kvalitní a bezpečné závody za jakéhokoliv počasí,“ dodal. 

Ubytování pro účastníky je zajištěno mj. v pensionu Jezerná, který leží přímo v jezdeckém areálu Zduchovice. 
V současné době nabízí kapacitu 36 lůžek. Dále pořadatelé nabízejí ubytování v hotelu Kostínek 3* nacházející se 
u hráze Orlické přehrady, v pensionu Kamejk, nebo hotelu Solenice. „Ubytovací kapacity v okolí jsou plně 
dostačující i pro diváky, kteří by chtěli sledovat soutěžní program po celý víkend. Letní restaurace s kapacitou 250 
osob a s přímým výhledem na kolbiště nabízí široký výběr kvalitního jídla a pití, které zajišťuje Novoměstský 
pivovar společně s Creative cateringem. Tradičními zduchovickými specialitami jsou například svíčková a pečené 
kachny, grilované křupavé sele nebo francouzské palačinky. Návštěvníci areálu se tak mohou těšit na komfortní 
servis a příjemně si užít sledování vrcholných sportovních výkonů,“ upozornil Ing. Krulich na další služby pro 
účastníky i diváky. 
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